ОТЗЫВ

научного руководителя на Нгуен Динь Бао, автора диссертационной работы на тему: «Хирургическая коррекция возрастных изменений верхних век у пациентов азиатской этнической группы», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.16

Пластическая хирургия.

Нгуен Динь Бао получил врачебное образование в Самарском государственном медицинском университете Минздрава России, окончив обучение в 2017 г. по специальности «Лечебное дело». С 2017 г. по 2018 г. обучался в медицинском институте Российского университета дружбы народов в ординатуре специальности «Хирургия». С 2021 г. по 2023 г. обучался в ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) в ординатуре по специальности «Пластическая хирургия». С 2019 по 2024 проходил обучение в очной аспирантуре на базе кафедры пластической, реконструктивной клеточных технологий ИНОПР косметологии И хирургии, государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2019 года активно занимался научно-квалификационной работой на тему: «Хирургическая коррекция возрастных изменений верхних век у пациентов азиатской этнической группы», в которой ввел алгоритм предоперационной ультразвуковой диагностики верхних век с доплерографией сосудов и разрабатывал модификацию блефаропластики подбровным доступом и вывел показания для выбора оптимального метода хирургической коррекции возрастных изменений верхних век у пациентов азиатской этнической группы.

За время выполнения научно-квалификационной работы Нгуен Динь Бао проявил себя трудолюбивым аспирантом, грамотным и высококвалифицированным специалистом. Пользуется уважением и доверием коллектива, доброжелательно и чутко относится к больным и зарекомендовал себя как перспективный ученый.

Основной сферой научных интересов Нгуен Динь Бао стало изучение диагностики и коррекции возрастных изменений верхних век у представителей

азиатской этнической группы. Кроме того, Нгуен Динь Бао постоянно работал над повышением своего профессионального уровня, принимал участие в национальных и международных конгрессах по пластической хирургии в качестве спикера: IV Научно-практической конференции «Современные тенденции исследований в области пластической хирургии и эстетической медицины» (г. Москва, 2022 г.); The 7th Annual International Scientific Conference VSAPS & 23rd HSAPS "Aesthetic Plastic Surgery & Cosmetology". (Can Tho, Vietnam, 2023); Летний конгресс «Пластическая, реконструктивная хирургия и косметология» (г. Санкт-Петербург, 2023г.); 8th Annual International Scientific Conference VSAPS "Aesthetic Plastic Surgery & Cosmetology". (Ho Chi Minh, Vietnam, 2023); XII Национальный конгресс «Пластическая хирургия, эстетическая медицина и косметология» (г. Москва, 2023 г.); Тихоокеанский форум по пластической хирургии и эстетической медицине с международным участием (г. Владивосток, 2024г.); XIII Национальный конгресс с международным участием имени Н.О. Миланова «Пластическая хирургия, эстетическая медицина косметология» (г. Москва, 2024г.).

Нгуен Динь Бао тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные хирургические методики для лечения пациентов пластического профиля. Нгуен Динь Бао удалось грамотно обработать полученные результаты, методы статистического анализа используя владеет современные статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность заключений. сделанных В процессе работы квалификационной работой автор изучил большой объем литературных источников за последние 40 лет, посвященных анатомических особенностей и хирургических методов лечения возрастных азиатских пациентов.

Нгуен Динь Бао разработал новые научно обоснованные рекомендации по предоперационной диагностике и показаниям к различным методам хирургического омоложения верхних век у азиатских пациентов.

Данная научная работа является результатом практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяет рекомендовать Нгуен Динь Бао достойным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертационного исследования опубликовано 9 работ, из них 5 в научных журналах, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации для публикации основных материалов диссертаций на соискание ученой степени доктора и кандидата практические медицинских наук. Научные положения И рекомендации, сформулированные автором в диссертации, основаны на изучении достаточного объема клинического материала. В работе использованы современные методы полностью соответствующие поставленным задачам. исследования, аргументированы и вытекают из проведенных автором исследований. С апробацией материалов диссертации Нгуен Динь Бао неоднократно выступал на международных и Российских конференциях и конгрессах.

Нгуен Динь Бао является сформировавшимся, квалифицированным научным исследователем, способным самостоятельно планировать и осуществлять научные исследования, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.16. Пластическая хирургия.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой пластической, реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ИНОПР

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России (Пироговский Университет),

д.м.н., профессор Мантурова Н.Е. *3.9.04. 2015* 2.

(Подпись)